

本文目录

- [月薪过10万的十大职业？](#)
- [25岁月收入过万的工作？](#)
- [月收入2万的10个副业方法？](#)

月薪过10万的十大职业？

1.网络主播。

网络直播平台不断冒出，为平民搭建了一个成为网红的平台。只要一部手机，或是一部电脑。能唱就唱，能侃则侃，要么就长得漂亮会卖萌。只要粉丝够大方，月入10万轻飘飘。

2.互联网鉴黄师。

工作内容就是对着电脑专职识别淫秽色情网站，这样的工作，想必男淫们会向往吧。

3.高级经理人。

专门从事公司高层管理的中坚人才，凭能力和业绩吃饭。虽然是受薪者，但做为重要管理者，薪酬相当高，俗称“金领”。

4.资深律师。

大牌事务所的律师主管年薪过百万不是事儿，真中要数经济律师的薪资最高，一场经济官司佣金就不菲。

5.闻屁师。

一个让人尴尬却收入奇高的职业，入职要求也不算高，只要不抽烟，不酗酒，不化妆，鼻子没毛病。经过专业培训后就可上岗。

6.高级财务总监。

不仅要精通财务政策，还要精通不同地域的业务。由其是大公司的财务总监，稀缺的很，薪资更是不菲。

7.酒店试睡员。

睡觉就是上班，旅游就是工作。每天睡不同风格的酒店，还有大把的粉丝，收入更是不菲。算得上躺着挣钱的牛掰职业了吧！

8.精算师。

精算师行业属于新兴阶段，持有国家级精算师资质的人并不多。想成为一名资深的合格精算师，没有十几年的行业沉淀是不可能达标的，正因如此，资历越深，薪资就越高。

25岁月收入过万的工作？

1.程序员，工作三年以上的，基本都月薪过万。

2.工地上的大工，一天500块，一个月一万五。

3.金融行业，这个是一直都收入非常高的，排名稳居前三。

4.企业高管，或者在阿里巴巴，腾讯，华为之类公司上班的，即使是基层员工，收入也上万。

5.自己创业做生意的，有一部分做的非常好。

6.二房东

月收入2万的10个副业方法？

一、自媒体

自媒体需要运营，只有当它不断创造高质量的原创内容时，它才能通过阅读和广告收入赚钱。只有获得大量粉丝，才能创收。收入绝对不低。一个普通的自媒体巨头每天都会发表一篇有趣而实用的文章，每月万元的收入不再是梦想。

二、网络问答

有许多在线问答平台可以赚钱，如电子商务、美食、旅游、电影、汽车、家庭、数字、母婴行业。只要你掌握了提问和回答问题的技巧，你就可以大大节省时间，提高工作效率，每月挣几万元非常容易。

三、婚庆行业

婚庆的利润非常高，在小县城筹备婚礼的费用是几万元，更不用说在大城市了。婚庆公司通常至少是一个团队，团队中都有自己的职责，包括主持人、摄影师、设计师等。只要勤奋一点，团队中的每个人基本上每个月都能挣万元以上。

四、早餐店

吃对人们来说是最重要的，早餐对于健康的生活是不可或缺的。早餐店的利润也很高。从目前的消费水平来看，人均早餐消费在8元左右至少可以赚到5元以上。如果地段比较好，味道可以，就能接待更多的顾客，营业额会再翻一番。

五、麻辣烫、冒菜店

许多年轻人喜欢辣的食物，但是辣的食物价格高得离谱，利润也不错。如果吃麻辣烫随便点菜，要花几十元。事实上，如果加盟一个比较不错的品牌，有对应的供应链，那么成本是比较低的，利润比较高。这也解释了能赚这么多钱。

六、冷饮奶茶店

投资费用不会很高，曾经只能依靠夏季销量。现在经过各品牌的开发，奶茶饮品四季都比较火热，只要味道好，商店设计独特，选择一个较好的地段，线下线上一一起做，生意肯定红火。然而，提醒大家在开奶茶店时要选择好的品牌，这样才能有很强的质量保证和技术支持。

七、自助火锅餐厅

火锅，一个“美食红人”。如果你在社区附近开一家火锅店，生意会不错。建议开一家自助火锅店，因为自助服务更方便，而且还有盈利空间。如果一个顾客能挣10元，那么70个人一天的收入就超过了2万元。如果全天营业，70个顾客实在是太简单了。

八、宠物店

现在城市中养宠物的人越来越多，人们对宠物的接受度也在飙升。越来越多的宠物爱好者每月在宠物身上花费几千元。如果你开一家宠物店，你肯定会赚钱，因为现在宠物店真的很少，而且很难找到。

九、裁缝店

隐藏在购物中心角落里的裁缝店看起来很小，但事实上它们可以赚很多钱。去剪一条裤子，发现要价超过100元，深深地感觉到会一门裁缝手艺真的与众不同。此外，如果你能找到一个专门为高端消费者服务的高端裁缝，你的月收入会更丰厚。通常一件定制服装平均有5位数以上。

十、手机贴膜

贴膜是一项门槛相对较低的基层职业。只要你能贴膜，你就可以在地铁站、公共汽车站旁边摆摊，等着赚钱。现在智能手机的普及，贴膜的工作也出现了。